Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2016-10-13

Partavling, 34 bord, 66 par.

Antal brickor: 24. Medel: 744.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 B114 1042.0 70.03 Gunilla Hennings - Per Kindgren 6841 14963 Filbyter Bridge
2 D1 990.5 66.57 Bengt Hallgren - Cecilia Morner 8909 87945 TrosaBS
3 D7 970.9 65.25 Arne Johansson - Per Bergstén 8768 41 Trosa BS
4 A7 966.0 64.92 Jan-Erik Sandberg - Folke Nettelblad 91445 10684 Gamleby BK - Filbyter Bridge
5 A3 965.0 64.85 Lennart Karlsson - Waldo Whiteman 1196 2111 Filbyter Bridge
6 D10 953.5 64.08 Kjell Hellstrand - Britt Hellstrand 16125 16126 Trosa BS
7 D11 943.6 63.42 Annika Reuter - Ingegard Andersson 49821 2813 Nykopings BS - Stigtomta BK
8 A6 933.0 62.70 Ann-Margret Olsson - Kenneth Gallman 26892 32688 Filbyter Bridge
9 C3 922.0 61.96 Erling Hartman - Stig Bergqvist 85931 5263 Pited BS
10 D14 9150 61.49 KentWappling - Else-Marie Wé&ppling 88572 88573 Trosa BS
11 C8 886.9 59.60 Bill Johansson - Urban Renlund 38365 35020 Pited BS
12 C17 879.3 59.09 Rune Nordberg - Georg Arvidsson 12926 12927 Pited BS
13 Cc7 870.5 5850 Staffan Lindgren - Stig Hedenstrom 5275 5272 Pited BS
14 B103 864.0 58.06 Harald Danielsson - Olle Nilsson 36010 55230 Filbyter Bridge
15 C6 849.0 57.06 Anders Granstrom - Viking Sandas 91048 87783 Pited BS
16 C18 842.2 56.60 Johan Berglund - Sigurd Jonsson ej med 89140 - Pited BS
17 D6 832.4 55.94 Inger Nygard - Signe von Esch 25338 37177 TrosaBS
18 B108 829.0 55.71 Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg 51550 84687 Filbyter Bridge
19 A4 823.0 55.31 Marianne Tjarnlund - Claes Lindberg 58056 55490 Filbyter Bridge
20 Al13 819.0 55.04 LennartLinnerstedt- Borge Rosqvist 1317 8491 Filbyter Bridge
21 B106 806.0 54.17 Gun Karlsson - Ake Karlsson 1201 1176 Filbyter Bridge
22 B107 803.0 53.97 Viveca Rappe - Annika Brundin 6842 91135 Filbyter Bridge
23 D2 800.7 53.81 Inga Kristiansson - Ingegerd Hermansson 23655 81442 Trosa BS
24 C5 799.6 53.74 Karin Hartman - Lilian Westerlund 85932 38360 Pited BS
25 C1 792.0 53.23 Barbro Isaksson - Anne Nilsson 50205 29677 Pited BS
25 B110 792.0 53.23 Bengt Andersson - Ingvar Jonsson 91415 91413 Filbyter Bridge
27 A5 790.0 53.09 Siv Gustavsson - Ulla Ouchterlony 87227 45563 Filbyter Bridge
28 C2 782.0 52.55 Anders Nilsen - Lennart Skold 23874 18701 Pited BS
29 Cl14 7724 5191 Osten Berglund - Lars-Ingvar Norberg 87794 85935 Pited BS
30 D12 768.0 51.61 Leif Eliasson - Bruno Astrand 58736 53524 Trosa BS
31 D5 766.9 51.54 Leif Hansson - Ingvar Holmér 82953 4399 Trosa BS - Gnesta BK
32 C16 750.5 50.44 Vaigel Lundgren - Dorina Lundgren 5260 94307 Pited BS
33 B101 749.0 50.34 Monica Nordén - Nils Nordén 78547 78548 Filbyter Bridge
34 Al6 747.0 50.20 Bertil Andersson - Bernt Carlsson 11916 29381 Filbyter Bridge
35 C9 721.0 48.45 Annica Ericsson - Ingvar Westerlund 14937 38338 Pited BS
36 B105 714.0 47.98 Lars-Gunnar Karlsson - Nils-Géran Engmark 90952 80598 Filbyter Bridge
37 A8 713.0 47.92 Solveig Holm - Ingmarie Leinskéld 32027 32383 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
38 Al5 705.0 47.38 Inger Kippel - Kerstin Engmark 50188 51114 Filbyter Bridge
39 A9 702.0 47.18 Signe Henriksson - Barbro Nordstedt 32996 58864 Filbyter Bridge
40 B113 700.0 47.04 Ulla Wahlquist - Eskil Stego 36625 91133 Filbyter Bridge
41 Al10 690.0 46.37 Lage Johnsson - Ingemar Lindberg 83441 56706 Filbyter Bridge
42 B109 686.0 46.10 Lilly Andersson - Louise Ljungberg 26906 36998 Filbyter Bridge
43 D18 685.0 46.03 Idor Kihimark - Curt Lind 21611 89512 TrosaBS
44 D20 681.0 45.77 Else Kovacs - Anders Kovacs 55590 56602 TrosaBS
45 D16 676.0 45.43 Fredrik Broberg - Ake Séderberg 90783 27160 Trosa BS
46 C15 661.1 44.43 Marianne Overby - Lars Overby 55329 55328 Pited BS
a7 D19 661.0 44.42 Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt 53174 53173 Trosa BS
48 Al4d 659.0 44.29 Anna-Karin Larsson-Cohn - UIf Larsson-Cohn 40112 1562 Filbyter Bridge
49 B104 656.0 44.09 Margareta Ljunge - Margareta Jarheden 1480 36059 Filbyter Bridge
50 D4 646.9 43.48 Inger Bingman - Gunilla Nystrém 61665 53177 TrosaBS
51 A2 639.0 42.94 Raine Harju - Eva Hydén 54128 58279 Filbyter Bridge
52 B112 625.0 42.00 Anders Wernholm - Bjorn Larsson 47381 57228 Filbyter Bridge
53 Cl11 620.7 41.72 Assar Bergstrom - Erik Sandberg 29682 13322 Pited BS
54 D15 619.0 41.60 BengtLjungcrantz - Harry Tallo 4393 30401 TrosaBS
55 B102 608.0 40.86 Bertil Helmer - Stig Petersson 81583 88456 Filbyter Bridge
56 D8 604.4 40.62 Annika Haaga - Eivor Henriksson 58735 17544 Trosa BS
57 Al2 604.0 40.59 Angela Sokjer - Hannibal Sokjer 27407 27408 Filbyter Bridge
58 D9 593.5 39.88 Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 TrosaBS
59 All 587.0 39.45 Roland Lundberg - Jimmy Danielsson 40418 50202 Filbyter Bridge
60 D3 578.2 38.86 Agneta Froberg - Sonja Uulas 53176 53172 TrosaBS
61 C13 571.6 38.42 Helen Aderlund - Ulla Hedberg 32960 87791 Pited BS
62 Al 562.0 37.77 Ingrid Karlsson - Margareta Strém 35000 35001 Filbyter Bridge
63 B11ll 542.0 36.42 Nisse Askehed - Soren Widén 29397 29396 Filbyter Bridge
64 C4 500.7 33.65 UIf Nordstréom - Maud Nordstrom 47356 47355 Pited BS
65 D17 493.0 33.13 Magnus Dahl - Marianne Haraldsson 53757 54838 BK Tre Sang, Helsingborg - Trosa BS
66 C10 428.0 28.76 Anders Jonsson - Bertil Nordberg 44018 44017 Pited BS
1 4 EKn1097 Basta kontrakt 2 » E8765 Basta kontrakt 3 4 E103 Basta kontrakt
Nord v K872 54 N =450 Ost v3 4v O =-420 Syd v 9854 5¢ SD-2-300
Ingen +9 NS + K876 ov 443
#864 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT #KKn32 & ¢ v & NT
4 K3 4 D2 N6 5 11117 |aKn 4 K10932 N8 8 36 4 a K2 4 Kn8654 N8 9 25 4
v63 v Kn5 S 6 5 11117 |vEKn1086542 v97 S 8826 4 vEK2 vDKnl0763 S 8 9 2 5 4
¢ EKKn1062 ¢ 8543 O77 225 |3 ¢+ E1092 O5 5 106 7 ¢KD75 ¢E O 4 4 108 8
#1072 #DKn953 V77225 |~E64 «87 V 5 4 106 7 #8765 &D V 4 4 108 8
4 8654 aD4 « D97
vED1094 vKD v-
+ D7 ¢ DKn54 + Kn109862
#EK #DKn952 #E1094
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C7 C3 5¢DV-4 v2 800 620 00| A13 Al 24 N= v7 110 620 00| D6 D20 4¢ O-4 47 400 620 0.0
D4 D17 4v S+2 ¢2 480 60.0 20| D11 D3 4vDV-1 #K 100 59.0 3.0| A7 Al5 4vV-2 ¢4 200 58.0 4.0
C6 C16 4vy S+1 #A 450 450 170 Cl4 C8 4vDV-1 v3 100 59.0 3.0(B103 B106 4v V-2 v5 200 58.0 4.0
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D7 D9 44 N+1 #Q 450 450 17.0f A3 A5 4vV-1 4Q 50 550 7.0|B113 B102 6v O-2 #A 200 58.0 4.0
Al10 A2 4v S+1 A 450 450 17.0|B103 B111 5v V-1 «A 50 550 7.0 D1 D15 4¢vO-1 +J 100 45.0 17.0
Cl10 C5 4vS+1 A 450 450 17.0| A1I0 A2 34 N-1 ¥9 -100 52.0 100 C9 C14 4v O-1 #9 100 45.0 17.0
D11 D3 44 N+1 &3 450 450 17.0| D4 D17 2v V+2 #3 -170 450 17.0| D9 D16 44 V-1 #2 100 45.0 17.0
A13 Al 4v S+1 ¢A 450 450 17.0| D6 D14 3v V+1 &3 -170 45.0 17.0| A1I0 A5 3vO-1 «A 100 45.0 17.0
Cl4 C8 4v S+1 ¢A 450 450 17.0| Al6 Al2 3v V+1 &3 -170 450 17.0| D11 D18 4v O-1 +J 100 45.0 17.0
D16 D8 4v S+1 ¢A 450 450 17.0| D19 D2 2v V+2 #2 -170 450 17.0| A13 A2 4v V-1 ¢4 100 45.0 17.0
Cl8 C4 4vS+1 A 450 450 17.0|B109 B110 3v V+1 &K -170 450 17.0| C13 C2 44 V-1 #3 100 45.0 17.0
D19 D2 4vS+1 ¢A 450 450 17.0(B113 B101 3vV+l1 &A -170 450 170| C18 C5 4v O-1 47 100 45.0 170
B102 B105 4v S+1 ¢A 450 450 17.0| C6 Cl1l6 34 N-2 ¥9 -200 36.0 26.0| D19 D3 4v O-1 +J 100 45.0 17.0
B103 B111 4y S+1 +A 450 450 170( A8 All 3¢ S-2 vA -200 36.0 26.0(B110 B111 4v O-1 #A 100 45.0 17.0
B108 B114 4v S+1 ¢A 450 450 17.0| C18 C4 34 N-2 v7 -200 36.0 26.0| D12 D4 1y O+3 ¢J -170 34.0 28.0
B113 B101 4v S+1 ¢A 450 450 17.0| D7 D9 34 N-3 ¥9 -300 32.0 30.0| Al Al6 4vO= #A -620 22.0 40.0
Cl5 C2 4v S= ¢A 420 29.0 33.0| D16 D8 44 N-4 ¥9 -400 30.0 32.0| A4 A6 4v V= ¢4 -620 22.0 40.0
B104 B106 44 N= ¢4 420 290 33.0| C7 C3 4v V= #3 -420 18.0 440| C8 C4 4v V= oA -620 22.0 40.0

A3 A5 3v S+2 43 200 15.0 47.0( A9 A4 4v V= oA 420 18.0 44.0| A9 Al2 4v V= &3 -620 22.0 40.0

A8 All 2v S+3 ¢K 200 15.0 47.0| C9 C17 4v V= 4A 420 18.0 440| C11 C6 4v O= +8 -620 22.0 40.0

A9 A4 34 N+2 ¢4 200 150 470 C10 C5 4v O= #A -420 18.0 440| C15 C3 4v V= 3 -620 22.0 40.0

C9 C17 3v S+2 ¢K 200 15.0 47.0| D12 D15 4v V= 3 -420 18.0 440| C16 C7 4v V= 43 -620 22.0 40.0
C13 C1 24 N+3 &5 200 15.0 470 C13 Cl1 4v V= 3 -420 18.0 44.0 |B101 B108 4y O= 42 -620 22.0 40.0
Al4 A7 3v S+2 ¢A 200 15.0 470 Al4 A7 4v V= ¢K -420 18.0 44.0 (B104 B112 4v O= ¢ -620 22.0 40.0
Al5 A6 3v S+2 ¢A 200 15.0 47.0 A5 A6 4v V= aA  -420 18.0 44.0|B105 B107 4y O= ¢J -620 22.0 40.0
Al6 Al2 2v S+3 ¢A 200 15.0 47.0 (B104 B106 4v V= K  -420 18.0 44.0|B109 B114 4y O= &9 -620 22.0 40.0
D18 D10 3v S+2 ¢A 200 15.0 47.0 |B108 B114 4v V = #K  -420 18.0 44.0| C10 C17 3NV +1l ¥4 -630 10.0 52.0
D20 D5 3v S+2 ¢A 200 15.0 47.0 ({B112 B107 4v V= #K  -420 18.0 44.0| A1l A3 4y V+1l ¢3 -650 6.0 56.0
B109 B110 2v S+3 ¢A 200 15.0 470 C15 C2 4vV+1 #A -450 50 57.0| Al4 A8 4vy O+1 +J -650 6.0 56.0
B112 B107 3v S+2 ¢A 200 15.0 47.0| D18 D10 4vV+1 &A -450 50 570| D14 D7 4vy V+1l 3 -650 6.0 56.0
D12 D15 4¢ V-2 vK 100 2.0 600 D20 D5 5¢DS-3 4J -800 1.0 61.0| D8 D10 5v V+1 &3 -680 1.0 61.0

D6 D14 5¢ V-1 «A 50 0.0 62.0 (B102 B105 5#4DS-3 vA -800 10 61.0| D17 D5 4y V+2 43 -680 1.0 61.0

- Ccn 25.9 - C1l 259( C1 - 33.0
- D1 41.3 - D1 41.3 - D2 334
4 « K10 Basta kontrakt 5 «Kn9 Basta kontrakt 6 aE42 Basta kontrakt
Vast v DKn52 4v N =620 Nord v EDKNn10853 34 O =-140 Ost v ED86 3¢ S =110
Alla + EK32 NS ¢ DKn ov ¢ E53
*EK6 & ¢ v & NT #105 & ¢ v &aN #KD2 LI A

4 EDKn873 4542 N 9 10107 8 & D52 » EK763 N3 4833 « KKn1075 #0983 N7 965

v 97 v K103 S 9 10107 8 v92 vK S34833 vKn543 v K109 S7965

¢+ Kn ¢ D954 04 3364 4875 ¢ 109632 09 9393 + K106 442 O5 46 8

#10984 *732 V43364 #EKD73 #Kn9 V99393 &9 #E10543 V546 8

496 21084 « D6
v E864 v 764 v72
410876 + EK4 + DKn987
#DKn5 #8642 #Kn876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B110 B111 4¢DO-5 vA 1400 62.0 0.0| A10 Al 4¢vyN= #A 620 610 10| D10 D16 3NS+1 45 430 590 3.0
Al3 A2 3NN+2 45 660 600 20| A16 A2 4vyN= A 620 61.0 10| Cl4 C10 3NN+1 &T 430 59.0 3.0

D1 D15 4¢vS+1 J 650 580 40| A8 Al5 2v N+2 #A 170 570 50| D14 D8 3NN+1 #4 430 59.0 3.0

A4 A6 4v S= A 620 47.0 150| D18 D12 3v N+1 «4A 170 570 50| D15 D2 3NN+1 &5 430 590 3.0

A7 Al5 4y N= ¢J 620 47.0 150( D15 D2 44 O-3 ¢K 150 540 80| D1 D5 3NS= «J 400 51.0 11.0

D8 D10 4v S= ¢J 620 47.0 150| D1 D5 3v¥N= #A 140 51.0 11.0( D9 D11 3NN= #4 400 510 11.0

C9 Cl4 4v S= ¢J 620 47.0 150| D14 D8 1v N+2 A 140 510 11.0( A12 A4 3NS= ) 400 51.0 11.0
D11 D18 4v S= ¢J 620 47.0 150| C14 C10 2¢ N= &J 110 47.0 150 D18 D12 3NN= &3 400 510 11.0
Cl6 C7 4vN= 45 620 47.0 15.0|B111 B112 2¢ N= #A 110 47.0 150 A16 A2 INN+4 &3 210 46.0 16.0
Cl18 C5 4vyN= ¢4 620 47.0 150| D6 D17 44 O-2 +¢A 100 440 180 C17 C11 INN+3 #4 180 43.0 19.0
B101 B108 4v S= #A 620 47.0 150| C6 C18 44 V-1 <vA 50 38.0 24.0(B102 B109 INN+3 &5 180 43.0 19.0
B103 B106 4v S= ¢J 620 47.0 150| C17 Cl1l1 44 O-1 ¢A 50 38.0 24.0(B106 B108 INN+2 46 150 39.0 23.0
B104 B112 4v N= ¢5 620 47.0 15.0|B104 B107 44 O-1 A 50 38.0 24.0(B111 B112 INN+2 &5 150 39.0 23.0

C8 C4 3NN= ¢4 600 36.0 26.0|B105 B101 44 O-1 ¢A 50 38.0 240| D20 D7 4¢ S= 7 130 36.0 26.0
D19 D3 44 V-3 &A 300 34.0 28.0|B106 B108 44 O-1 v4 50 38.0 24.0| A10 Al INS+1 45 120 33.0 29.0
D17 D5 34V-2 &A 200 320 30.0| A9 Al4 3vyN-1 A -100 29.0 33.0|B113 B103 INN+1 &5 120 33.0 29.0
D12 D4 2NN+2 45 180 300 320 D9 D11 3v N-1 &K -100 29.0 33.0|B114 B110 1v N+1 2 110 30.0 32.0
A10 A5 2NN= 45 120 26.0 36.0| D20 D7 4v N-1 4K -100 29.0 33.0( D6 D17 1v N= &A 80 27.0 350
All A3 2NN= &5 120 26.0 36.0|B114 B110 3v N-1 4A -100 29.0 33.0|B105 B101 1v N= 9 80 27.0 35.0
B113 B102 2NN= 45 120 26.0 36.0| C2 Cl1 24 O+1 K -140 18.0 440| D4 D19 3NS-1 45 -50 20.0 42.0
B105 B107 3¢ N= 45 110 22.0 40.0| C4 C15 24 O+1 w7 -140 18.0 440| A5 A7 3NS-1 a5 -50 20.0 42.0

A9 Al2 24 V-1 ¢A 100 20.0 420| A5 A7 340= v7 -140 18.0 440| A8 Al5 3NN-1 #4 -50 20.0 42.0

Al Al16 2NN-1 &5 -100 11.0 51.0| D10 D16 34 O= v7 -140 18.0 440| A9 Al4 1v N-1 «9 -50 20.0 42.0

D6 D20 3NN-1 ¢3 -100 11.0 51.0| A13 A3 34 O= ¢A -140 18.0 44.0| A11 A6 3NN-1 &3 -50 20.0 42.0

D9 D16 3NN-1 45 -100 11.0 51.0| Ci16 C8 34 O= v7 -140 18.0 440| C2 C1 3NS-2 a7 -100 10.0 52.0
Cl10 C17 2NN-1 ¢4 -100 11.0 51.0|B113 B103 24 O+1 v7 -140 18.0 440| C6 C18 2NN-2 #4 -100 10.0 52.0
Al4 A8 2NN-1 a2 -100 11.0 51.0| D4 D19 24 O+2 ¢A -170 7.0550| C9 C5 2NN-2 49 -100 10.0 52.0
D14 D7 3NN-1 a5 -100 11.0 51.0| A11 A6 34 O+1 ¢K -170 7.0 55.0| A13 A3 INN-2 &3 -100 10.0 52.0
Cl15 C3 4vy N-1 &7 -100 11.0 51.0| A12 A4 34 O+1 ¢A -170 7.0 55.0|B104 B107 1v N-2 49 -100 10.0 52.0
B109 B114 4v S-1 #4A -100 11.0 51.0| C13 C3 34 O+1 ¢A -170 7.0 550| C4 C15 3NN-3 3 -150 2.0 60.0
Cll C6 5¢ N-2 #4 200 20600| C9 C5 4vyN-2 A -200 1.061.0| C13 C3 3NS-3 &J -150 2.0 60.0
C13 C2 3NN-3 3 -300 0.0 62.0|B102 B109 4v N-2 A -200 1.061.0| C16 C8 3NN-3 &3 -150 2.0 60.0

C1 - 33.0 - C7 36.3 - C7 36.3

- D2 33.4 - D3 24.1 - D3 24.1
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7 4 KDKn6 Basta kontrakt 8 4 D10742 Basta kontrakt 9 4 K96 Basta kontrakt
Syd v KD52 54 S =650 Vast v 1074 3&V =-110 Nord v8 64 N =980
Alla + K5 Ingen 4873 ov + EKD102
#E102 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #KD96 & ¢ v & NT
98 « E54 N9 9 7 118 4« Kn8 «E9 N45576 a74 48532 N 9 12101211
vE974 vKn1086 S99 7 119 v 983 v KKn65 S45576 vKD vKn976 S 9 12101211
¢+ D4 ¢ Kn1073 04 4524 ¢+ K10642 ¢ ED 09 8856 + Kn76 4954 041212
#DKn964 #83 V 44624 #763 #KD1094 V98856 #EKNn10872 #43 V41212
410732 & K653 4 EDKn10
v3 vED2 v E105432
+ E9862 + Kn95 +83
*K75 *E82 &5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D7 D17 44 N+1 vJ 650 60.0 20| A15 A9 3NO-4 43 200 62.0 0.0| D16 D12 6NDS= #A 1230 62.0 0.0
D10 D12 44 S+1 #Q 650 60.0 20| C7 C18 3NO-3 &3 150 59.0 3.0| D14 D10 6NN= *4 990 60.0 2.0
B114 B111 44 S+1 vA 650 60.0 20| D19 D5 3NO-3 43 150 59.0 3.0 D2 D18 3NN+3 &3 490 55.0 7.0
Cl C8 44 S= +Q 620 51.0 11.0 D1 D18 24 N+1 &K 140 55.0 7.0 D6 D19 3NN+3 #3 490 55.0 7.0
A3 Al6 44 N= ¢Q 620 51.0 11.0| D14 D9 24 S+1 &7 140 55.0 7.0 A13 A5 3NN+3 &4 490 55.0 7.0
C3 C2 44 S= +Q 620 51.0 11.0| D15 D3 2NN= v5 120 52.0 10.0| A15 A10 3NN+3 &4 490 55.0 7.0
C7 C18 44 N= &8 620 51.0 11.0| C3 C2 24 S= #7 110 45.0 17.0| A2 A6 3NN+2 &4 460 34.0 28.0
D14 D9 44 N= v6 620 51.0 11.0| A6 A8 24 N= #K 110 45.0 170| C2 C9 3NN+2 48 460 34.0 28.0
C15 C5 44 S= vyA 620 51.0 11.0 D7 D17 14 N+1 ¢A 110 45.0 17.0 D3 D7 3NN+2 &3 460 34.0 28.0
D1 D18 3NS= 6 600 39.0 23.0| D10 D12 24 N= #K 110 45.0 17.0| A7 A9 4NN+l v6 460 34.0 28.0
A6 A8 3NN= v6 600 39.0 23.0|B107 B109 24 N= #K 110 45.0 17.0| C11 C7 3NN+2 &4 460 34.0 28.0
Al3 A4 3NS= «Q 600 39.0 23.0 ([B114 B111 24 N= &K 110 45.0 17.0( D11 D1 3NN+2 45 460 34.0 28.0
Cl4 C11 3NN= v6 600 39.0 23.0| A11 A2 3vO-2 43 100 37.0 25.0| A14 A1l 3NN+2 v6 460 34.0 28.0
D16 D11 3NN= vT 600 39.0 23.0 ([B105 B108 4¢ V-2 42 100 37.0 25.0| C15 C6 3NN+2 42 460 34.0 28.0
B106 B102 3NN = v6 600 39.0 23.0 D2 D6 3#0-1 43 50 32.0 30.0| A16 A4 3NN+2 v7 460 34.0 28.0
B107 B109 34 S+2 ¢4 200 32.0 30.0| C13 C4 1v O-1 &3 50 32.0 30.0| C17 C1 3NN+2 &4 460 34.0 28.0
D2 D6 2NN+2 +J 180 29.0 33.0|B112 B101 INO-1 43 50 32.0 30.0| D17 D8 3NN+2 &5 460 34.0 28.0
B113 B104 INN+3 vJ 180 29.0 330| C1 C8 34 N-1 <A -50 25.0 37.0| C18 C8 3NN+2 v6 460 34.0 28.0
A10 Al14 INN+2 »J 150 22.0 400| C10 C6 34 S-1 #6 -50 25.0 37.0| D20 D9 3NN+2 v6 460 34.0 28.0
Al12 A7 INN+2 »J 150 22.0 40.0| A12 A7 34 S-1 43 -50 25.0 37.0 (B101 B102 3NN +2 45 460 34.0 28.0
Cl6 C9 INN+2 ¢3 150 22.0 40.0| C14 C11 34 N-1 #K -50 25.0 37.0|B106 B109 3NN+2 &6 460 34.0 28.0
B103 B110 INN+2 43 150 22.0 400| A13 A4 14 0= 5 -70 20.0 42.0 (B108 B110 3NN+2 v6 460 34.0 28.0
B112 B101 INN+2 8 150 22.0 40.0 (B106 B102 34 N-2 #K -100 18.0 44.0 (B113 B105 3NN+2 #3 460 34.0 28.0
B105 B108 14 N+2 48 140 16.0 46.0| Al A5 3#0= vA -110 10.0 52.0| A12 A3 44 S+1 ++6 450 16.0 46.0
D8 D20 2NN = 8 120 13.0 49.0| A3 A16 3 0= 45 -110 10.0 52.0| C4 C3 3NN+1 42 430 13.0 49.0
Cl10 C6 2NN= ¢T 120 13.0 49.0| A10 Al4 3¢ V= *5 -110 10.0 52.0| D15 D4 3NN+1 42 430 13.0 49.0
Cl13 C4 1vyN+1 +3 110 10.0 52.0| C15 C5 1#0+2 45 -110 10.0 52.0| C13 C5 4v S= A 420 9.0 53.0
Al A5 44 S-1 #Q -100 4.0580( Cl6 C9 3#0= 4K -110 10.0 52.0|B107 B103 4v S= A 420 9.0 53.0
All A2 3NS-1 4 -100 4.0 58.0| D16 D11 3#O= 43 -110 10.0 52.0| Al A8 2NN+4 &4 240 6.0 56.0
Al5 A9 44 S-1 vA -100 4.0 58.0|B113 B104 14O +2 43 -110 10.0 52.0| C10 Cl1l6 2v S+1 #A 140 4.0 58.0
D15 D3 3NN-1 vJ -100 4.0 58.0 D8 D20 2NO= 43 -120 2.0 60.0 |B104 B111l 4v S-1 #A -50 1.0 61.0
D19 D5 2NN-1 #Q -100 4.0 58.0|B103 B110 34 S- *6 -150 0.0 62.0 |B112 B114 4v S-1 #A -50 1.0 61.0
- D4 27.0 - D4 27.0 - D5 32.0
C17 - 36.6 C17 - 36.6 Ci4 - 32.2
10 410 Bésta kontrakt 11 & K92 Bésta kontrakt 12 4 D943 Bésta kontrakt
Ost v DKn10986 44 N =620 Syd v4 3NT S =400 Vast v 108532 34 N =140
Alla ¢ E7 Ingen + EKD4 NS + K105
#EKN103 & ¢ v & NT #KD1082 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
4842 4975 N7 8 9 109 4 E43 «4Knl0875 N 9 9 8 6 7 & Kn7 465 N456 96
vYEK752 v4 S779909 vKn832 vE97 S9 9869 v D97 v EKKn4 S446 96
41064 ¢ KKn95 06 4333 ¢+ Kn1053 ¢ 62 03456 3 ¢Kn742  +EDS8 078747
82 #KD975 V64333 #EKn #765 V 3456 3 #KKn105 #8642 V78747
» EKDKn63 « D6 » EK1082
v3 v KD1065 v6
+ D832 + 987 4963
*64 #943 #D973
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B106 B109 3NS+2 vA 660 62.0 0.0| A5 Al6 2vDV-4 ¢+A 800 62.0 00| C5 C4 3vDV-3 aA 500 62.0 0.0
D6 D19 44 S+1 &8 650 580 40| C3 C10 3NN+1 &J 430 590 30| C3 C10 24 S+2 v7 170 58.0 4.0
D20 D9 44 S+1 vA 650 58.0 4.0| D18 D3 3NN+1 &J 430 59.0 3.0 D4 D8 24 S+2 v9 170 58.0 4.0
B108 B110 44 S+1 ¥4 650 58.0 4.0|B109 B111 3NN = 48 400 56.0 6.0 A8 Al10 34 S+1 v7 170 58.0 4.0
Al A8 3NN+1 &5 630 49.0 13.0( D12 D2 2NN+2 46 180 530 9.0| A3 A7 3v0O-3 &A 150 53.0 9.0
A2 A6 3NS+1 ¢4 630 49.0 13.0(B107 B110 2N N+2 48 180 53.0 9.0|B109 B111 3NV-3 ¥5 150 53.0 9.0
D2 D18 3NN+1 #9 630 49.0 13.0f C5 C4 2NN+1 47 150 50.0 12.0| A5 Al16 24 N+1 vA 140 42.0 20.0
Al3 A5 3NS+1 vA 630 490 130| C16 Cl11 4#N= &J 130 47.0 150| D10 D20 34 S= 5 140 42.0 20.0
A15 Al10 3NN+1 #5 630 49.0 13.0| D16 D1 2&#N+2 4J 130 47.0 150( C14 Cl1l 34 S= vK 140 42.0 20.0
B113 B105 3NN+1 ¢9 630 49.0 13.0| C2 C17 3#N= 6 110 40.0 220( D15 D5 24 S+1 #J 140 420 20.0
A7 A9 44 S= vA 620 37.0 25.0| A8 Al10 3#N= ¢2 110 40.0 220| C18 C9 24 S+1 v7 140 42.0 20.0
D11 D1 44 S= vA 620 37.0 25.0| A14 Al12 2¢ N+1 &5 110 40.0 22.0| D18 D3 24 N+1 vA 140 42.0 20.0
C13 C5 44 S= vA 620 37.0 25.0| C14 C1 3¢ N= vA 110 40.0 22.0|B105 B112 24 S+1 &5 140 42.0 20.0
Al4 All 44 S= v2 620 37.0 25.0|B113 B106 2# N+1 ¢6 110 40.0 22.0|B107 B110 24 S+1 v7 140 42.0 20.0
B101 B102 44 S= vA 620 37.0 25.0 |B105 B112 INN= 48 90 34.0 28.0|B108 B104 24 S+1 vQ 140 42.0 20.0
B107 B103 44 S= vK 620 37.0 250 Al A4 2NN-1 &5 -50 27.0 35.0| C16 Cl1l1 24 S= vQ 110 32.0 30.0
C2 C9 3NS= ¢+6 600 29.0 33.0 D4 D8 2#N-1 v7 50 27.0 350 A2 A9 INV-1 44 50 28.0 34.0
D14 D10 3NN= +5 600 29.0 33.0| A13 A6 2NN-1 a5 -50 27.0 350 D16 D1 INV-1 43 50 28.0 34.0
Cl10 C16 24 S+2 vA 170 26.0 36.0| D14 D11 3NN-1 &7 -50 27.0 350 D17 D9 3#0-1 &A 50 28.0 34.0
D3 D7 3y N= #Q 140 21.0 410| C15 C7 3#N-1 T -50 27.0 350 Al A4 INV= Ly -90 20.0 42.0
C4 C3 34 S-= 8 140 21.0 41.0|B108 B104 2NN-1 4] -50 27.0 35.0 All A15 INV= 43 -90 20.0 42.0
Cl5 C6 3vyN= #Q 140 21.0 410 A3 A7 3NN-2 &7 -100 18.0 440| C15 C7 INO= a2 -90 20.0 42.0
B112 B114 3v N= &K 140 21.0 41.0| D10 D20 3NN-2 &5 -100 18.0 44.0| D19 D7 INV= 43 -90 20.0 42.0
Cll C7 44 S-1 vK -100 8.0540| C18 C9 4vS-2 &A -100 18.0 44.0(B113 B106 1INV = Ly -90 20.0 42.0
Al2 A3 3#N-1 v2 -100 8.0 540| C13 C6 34 0= +¢9 -140 14.0 48.0| A13 A6 34 S-1 vQ -100 13.0 49.0
D15 D4 44 S-1 vA -100 8.0 54.0| A1l Al5 3NN-3 &J -150 7.0 55.0| D14 D11 44 S-1 & -100 13.0 49.0
Al6 A4 44 S-1 48 -100 8.0 54.0| D15 D5 3vy N-3 4] -150 7.0 55.0| C2 C17 3# 0= v¥6 -110 9.0 53.0
D16 D12 44 S-1 &8 -100 8.0 54.0| D17 D9 3NN-3 &7 -150 7.0 55.0|B101 B114 2v O= &4A -110 9.0 53.0
Cl7 C1 44 S-1 48 -100 8.0 540| D19 D7 3NS-3 T -150 7.0 55.0| C13 C6 INV+1l o4 -120 5.0 57.0
D17 D8 3v N-1 &K -100 8.0 54.0|B101 B114 3NN-3 &7 -150 7.0 55.0| A14 Al2 INV+1l #4 -120 5.0 57.0
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Cl8 C8 44 S-1 42 -100 8.0 54.0|B102 B103 3NN-3 #J -150 7.0 55.0| D12 D2 INV+2 v2 -150 2.0 60.0
B104 B111 4v N-1 ¢5 -100 8.0 54.0 A2 A9 3NN-4 & -200 0.0 62.0|B102 B103 44 S-2 &T -200 0.0 62.0
- D5 32.0 - C8 37.0 - C8 37.0
Cl4 - 32.2 - D6 34.7 - D6 34.7
13 «E4 Basta kontrakt 14 D6 Basta kontrakt 15 #1082 Basta kontrakt
Nord v E10853 5¢ N =600 Ost v 952 7NT O =-1520 Syd v Kn1092 34 V =-140
Alla + 876 Ingen + D7653 NS + Knl102
D107 & ¢ v & NT #865 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
4 Kn653 410872 N 11117 6 9 4 EK109743 4852 NO5100 497 4EDKn643 N5 6 9 4 5
v K92 v DKn764 S 11117 6 9 v Kn6 v EK84 S05100 v K4 vE5 S56 945
¢E109 53 0226 6 4 *4 ¢+ E8 O 137 111313 4986543 ¢7 087 497
&E32 #65 V22664 #EKn9 #KD73 V 137 111313 K54 D732 V87497
« KD9 & Kn & K5
v- vD1073 vD8763
+ KDKn42 + KKn1092 + EKD
#KKn984 #1042 #Kn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al Al4 3NS+2 45 660 56.0 6.0|B108 B111l 14 V+6 5 -260 62.0 0.0 D2 D4 2y S+2 %4 170 61.0 1.0
D8 D19 3NS+2 43 660 56.0 60| Cl1 C9 4eV= +Q -420 60.0 20| C17 C4 3vy N+1 49 170 61.0 1.0
Cl4 C2 3NS+2 &A 660 56.0 6.0 Al Al4 44 O+3 ¢9 -510 43.0 19.0 C7 C6 3vS= vyK 140 56.0 6.0
Cl7 C3 3NS+2 43 660 56.0 6.0 D1 D3 44 V+3 48 -510 43.0 19.0| A10 Al12 3v S= 49 140 56.0 6.0
Cl18 C10 3NS+2 &5 660 56.0 6.0 A2 A5 44 V+3 ¢3 -510 43.0 19.0 |B114 B103 3v S= a7 140 56.0 6.0
B110 B112 3NN+2 47 660 56.0 6.0 A3 Al0 44 V+3 ¢3 -510 43.0 19.0 A2 Al4 INS+1 9 120 52.0 10.0
B114 B102 3NS+2 43 660 56.0 6.0 A4 A8 44 V+3 3 -510 43.0 19.0 A7 Al6 44DO-1 ¢A 100 50.0 12.0
C4 C11 3NN+1 &7 630 44.0 18.0 D5 D9 54 O+2 ¢J -510 43.0 19.0| C14 C3 44 0-1 +A 50 48.0 14.0
D5 D9 3NN+1 ¢6 630 440 18.0 C6 C5 44 O+3 & -510 43.0 19.0 C8 C13 4v S-1 a7 -100 44.0 18.0
C6 C5 3NN+1 &6 630 44.0 18.0 D8 D19 44 V+3 45 -510 43.0 19.0| D16 D3 4v S-1 3 -100 44.0 18.0
C7 C13 3NN+1 &7 630 44.0 18.0 A9 All 44 V+3 +¢6 -510 43.0 19.0| D17 D11 3v S-1 9 -100 44.0 18.0
D15 D6 3NN+1 vQ 630 440 18.0| D11 D20 44 V+3 45 -510 43.0 19.0 C2 C10 24 O= ¢A -110 37.0 25.0
D1 D3 5&N-= vQ 600 36.0 26.0| D15 D6 44 V+3 +¢5 -510 43.0 19.0| C15 C9 24 O= ¢A -110 37.0 25.0
D14 D12 5& N = vQ 600 36.0 26.0| C18 C10 44 V+3 45 -510 43.0 19.0 |B107 B102 24 O= ¢A -110 37.0 25.0
B108 B11ll 5# S= +A 600 36.0 26.0| D18 D4 44 V+3 ¢3 -510 43.0 19.0 |B109 B112 24 O= ¢A -110 37.0 25.0
Al6 A6 34 O-3 ¢K 300 32.0 30.0 |B106 B101 44 V+3 3 -510 43.0 19.0 D1 D14 24 O+1 ¢A -140 23.0 39.0
D17 D10 2NN+2 T 180 29.0 33.0 |B109 B105 44 V+3 +¢6 -510 43.0 19.0 A4 All 24 O+1 ¢A  -140 23.0 39.0
B103 B104 2NS+2 43 180 29.0 33.0 |B114 B102 44 O+3 3 -510 43.0 19.0 A5 A9 24 O+1 ¢A  -140 23.0 39.0
A4 A8 3#S+2 45 150 17.0 45.0| C4 C11 3NO+4 +¢9 -520 25.0 37.0 D6 D10 24 O+1 ¢A  -140 23.0 39.0
A9 All 24 S+3 43 150 17.0 45.0 |B110 B112 3NO+4 +2 -520 25.0 37.0| C11 C18 34 O= ¢A -140 23.0 39.0
D11 D20 44 N+1 v4 150 17.0 450 C7 C13 64 V+1 45 -1010 13.0 49.0| A13 A8 24 O+1 +A -140 23.0 39.0
Al2 Al5 3#S+2 43 150 17.0 45.0| A12 Al5 64 O+1 2 -1010 13.0 49.0| A15 Al 24 O+1 ¥3 -140 23.0 39.0
Al3 A7 3¢ S+2 &J 150 17.0 450 A13 A7 64 O+1 «4J -1010 13.0 49.0| D15 D7 34 O= +Q -140 23.0 39.0
D16 D2 2¢ S+3 46 150 17.0 45.0| D14 D12 64 O+1 49 -1010 13.0 49.0| D18 D5 24 V+1 ¢A -140 23.0 39.0
D18 D4 3¢ S+2 &A 150 17.0 45.0| A16 A6 64 V+1 ¢3 -1010 13.0 49.0|B113 B108 34 O= ¢A -140 23.0 39.0
B106 B101 2¢ S+3 v6 150 17.0 45.0| D16 D2 64 O+1 ¢9 -1010 13.0 49.0 A3 A6 24 O+2 ¢A -170 10.0 52.0
B109 B105 3¢ S+2 43 150 17.0 450 C17 C3 64 O+1 48 -1010 13.0 49.0| C16 C1 34 0O+1 ¢A -170 10.0 52.0
B113 B107 2¢ S+3 43 150 17.0 45.0| D17 D10 64 O+1 2 -1010 13.0 49.0| D20 D12 34 O+1 ¢A -170 10.0 52.0
Cl C9 3#S+1 45 130 4.0 58.0 ([B103 B104 64 O+1 ¢9 -1010 13.0 49.0 D9 D19 2NS-2 &7 -200 5.0 57.0
A2 A5 4¢ S= 45 130 4.0 58.0 ([B113 B107 64 O+1 ¢J -1010 13.0 49.0|B110 B106 4y S-2 49 -200 5.0 57.0
A3 Al0 2¢ S+2 &#A 130 40 580( C15 C8 6NO+1 T -1020 2.0 60.0(B104 B105 44 O= ¢A -420 1.0 61.0
Cl15 C8 3NN-1 v6 -100 0.0 620| C14 C2 7NO= ¢J -1520 0.0 62.0|B111 B101 44 O= ¢A -420 1.0 61.0
D7 - 40.5 D7 - 40.5 C5 - 33.3
Cl6 - 313 C16 - 313 - D8 25.2
16 4 Kn4 Basta kontrakt 17 & EK94 Basta kontrakt 18 4 K10975 Basta kontrakt
Vast v EKD1085 5 N =400 Nord v104 34 N =140 Ost v 84 5v O =-450
ov +954 Ingen +32 NS + K1076
£97 & ¢ v & NT #ED1086 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
D985 #EK10762 N 118 9 4 6 & Kn65 #1083 N9 7 89 8 & Kn6 4« E43 N8 2272
v72 v Kn963 S 118 9 4 6 v 9853 v D62 S978938 v EK1053 v Kn762 S8226 2
¢ E1082 +63 O134093 ¢+ EKn1065 ¢ K84 036545 +Kn432 ¢ ED98 O5 11116 10
&#Kn82 &3 V13493 &2 &#KKn53 V36545 2108 KD vV 5 11116 10
43 4 D72 4 D82
v4 v EKKn7 vD9
+ KDKn7 + D97 +5
#EKD10654 *974 #E975432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C2 C10 5#RD S =45 800 62.0 0.0| A16 A8 44 N= ¢4 420 62.0 0.0 D8 D15 3NO-1 4 50 62.0 0.0
D1 D14 44DO-2 #A 500 60.0 2.0 A5 Al12 INS+1 ¢6 120 59.0 3.0| A13 A9 34S-1 ¢4 -100 60.0 2.0
A5 A9 4v N+2 &A 480 57.0 5.0 D8 D15 2NS= ¢6 120 59.0 3.0| C15 C10 INV+1 &5 -120 58.0 4.0
C8 C13 4v N+2 &A 480 57.0 50| C15 C10 24 N+1 ¢4 110 53.0 9.0| A16 A8 3v V= *J -140 550 7.0
Al5 Al 4y N= A 420 50.0 12.0| D19 D10 24 N= 43 110 53.0 9.0| D16 D4 3v O= 48 -140 55.0 7.0
Cl7 C4 4y N= aA 420 50.0 12.0|B110 B101 2v S= 2 110 53.0 9.0(B105 B106 3v O+1 #A -170 51.0 11.0
B104 B105 5# S+1 ¢A 420 50.0 12.0 |B111 B107 14 N+1 *2 110 53.0 9.0|B113 B109 2v O+2 #A -170 51.0 11.0
B107 B102 54 S+1 ¢A 420 50.0 12.0| C3 Cl1l1 INS= +6 20 47.0 15.0 A6 Al0 44 N-2 &K -200 44.0 18.0
B110 B106 4v N = aA 420 50.0 12.0|B104 B114 INS= *T 90 47.0 15.0 C8 C7 2v0O+3 +¢5 -200 44.0 18.0
D2 D4 54 S-= ¢+A 400 38.0 24.0 D3 D5 34 N-1 ¢4 -50 32.0 30.0| C13 C9 2y O+3 +¢5 -200 44.0 18.0
A3 A6 54 S= «Q 400 38.0 24.0 A4 A7 2NS-1 5 -50 32.0 30.0| C16 C2 3y V+2 &J -200 44.0 18.0
A4 All 54 S= 45 400 38.0 240| C4 C14 INN-1 T -50 32.0 30.0 ([B111 B107 3v O+2 #A  -200 44.0 18.0
Cl6 Cl1 5#S= ¢+A 400 38.0 24.0 A6 Al10 3NS-1 5 -50 32.0 30.0 D3 D5 3NO= &2 -400 37.0 25.0
D16 D3 5& S= ¢A 400 38.0 240| C13 C9 3NS-1 +6 -50 32.0 30.0 C6 Cl 3NO= &5 -400 37.0 25.0
D18 D5 5#S-= 45 400 38.0 240| A14 A3 INS-1 T -50 32.0 30.0 C4 Cl4 4v O= 5 -420 29.0 33.0
B114 B103 5& S = 48 400 38.0 240| D14 D2 3NS-1 +6 -50 32.0 30.0 A5 Al2 49 O= ¢5 -420 29.0 33.0
A10 Al12 3v N+3 &A 230 30.0 32.0| C16 C2 2NS-1 5 -50 32.0 30.0 D7 D11 4v O= 5 -420 29.0 33.0
A7 Al6 4 N+2 v7 170 27.0 35.0| D16 D4 44 N-1 &3 -50 32.0 300 D14 D2 4vy O= a2 -420 29.0 33.0
D20 D12 44 S+2 &2 170 27.0 35.0| C17 C5 3NS-1 +6 -50 32.0 30.0( C17 C5 4v O= +¢5 -420 29.0 33.0
C7 C6 44S+1 45 150 23.0 39.0| D18 D6 3NS-1 T -50 32.0 30.0| D18 D6 4y O= &A  -420 29.0 33.0
Al3 A8 44 S+1 48 150 23.0 39.0 |B105 B106 24 N-1 3 -50 32.0 30.0 C3 Cll1 4y V+1 &) -450 11.0 51.0
A2 Al4 3v N= 4A 140 19.0 43.0|B112 B102 3NS-1 5 -50 32.0 30.0 A4 A7 4v O+1 +5 -450 11.0 51.0
B111 B101 3v N= A 140 19.0 43.0] C6 Cl1l 2NS-2 +6 -100 9.0 53.0| A1l Al 4v QO+1 5 -450 11.0 51.0
D9 D19 3&4S+1 48 130 16.0 46.0 D7 D11 3NS-2 &2 -100 9.0 53.0| A14 A3 4v O+1 5 -450 11.0 51.0
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Cl4 C3 4vy N-1 43 -50 12.0 50.0 C8 C7 3NN-2 +4 -100 9.0 53.0| A15 A2 4v O+l +¢5 -450 11.0 51.0
D15 D7 5#S-1 &5 -50 12.0 50.0| A1l Al 3NS-2 +¢5 -100 9.0 53.0| D17 D12 4v O+1 &2 -450 11.0 51.0
B109 B112 3N S-1 45 -50 12.0 50.0| A13 A9 3NS-2 T -100 9.0 53.0| D19 D10 4y O+1 #A -450 11.0 51.0
Cll C18 5v N-2 A -100 8.0 54.0| A15 A2 3NS-2 ¢5 -100 9.0 53.0| D20 D1 4v O+1 +¢5 -450 11.0 51.0
D6 D10 34 O= #A -140 4.0 58.0| D17 D12 INS-2 45 -100 9.0 53.0 |B104 B114 4y O +1 #A -450 11.0 51.0
Cl5 C9 34 0= &A -140 4.0 58.0| D20 D1 3NS-2 +J -100 9.0 53.0 |B108 B103 4y O +1 #A -450 11.0 51.0
B113 B108 34 O= #A -140 4.0 58.0|B108 B103 3NS-2 T -100 9.0 53.0 |B110 B101 4y O +1 #A -450 11.0 51.0
D17 D11 34 O+1 &A -170 0.0 62.0|B113 B109 3NS-2 45 -100 9.0 53.0|B112 B102 4v O+1 &A -450 11.0 51.0
C5 - 33.3 D9 - 24.7 D9 - 24.7
- D8 252 | C18 - 35.1 C18 - 35.1
19 4 E105 Basta kontrakt 20 410875 Basta kontrakt 21 & Kn9653 Basta kontrakt
Syd v DKn3 3NT S =400 Vast v Kn5 ANT V =-630 Nord v ED6 3v V =-140
ov ¢ 842 Alla 4109853 NS ¢ KKn74
&DKn42 & ¢ v & NT D8 & ¢ v & NT &10 & ¢ v & NT
4742 & Kn93 N6 6 6 46 4 EK43 «Kn2 N25 432 a2 « EK104 N57 487
vK1097542 v- S66 6409 v83 vED102 S25 432 vKKn52 ¢10983 S57 487
¢- ¢ EKKNn10965 0 6 7 7 4 4 ¢ E742 #Kn6 O 118 9 9 10 +10632 +E O85856
#1085 #E96 V67744 &#KKn2 #E10973 vV 117 9 9 10 #Kn954 #E732 V85956
& KD86 « D96 « D87
v E86 v K9764 v74
+ D73 + KD + D985
&K73 &654 #KD86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A6 Al 4¢DO-3 4K 800 62.0 0.0 D5 D16 34 V-3 vJ 300 62.0 0.0 C5 Cl1 24DN+1 ¢A 870 61.0 1.0
C18 C1 3¢DO-2 K 500 58.0 4.0 A3 Al15 3NV-2 T 200 58.0 40| Cl6 C4 24DN+1 ¢A 870 61.0 1.0
B101 B103 3NO-5 46 500 58.0 4.0 A5 A8 540-2 7 200 58.0 40| D10 D15 3vy O-3 &7 150 58.0 4.0
B106 B107 3NO-5 4K 500 58.0 40| C11 C15 3NV-2 T 200 58.0 40| D14 D4 1sa N+2 &2 140 56.0 6.0
A9 Al6 4v V-4 «A 400 540 80| C13 C10 24 V-1 5 100 53.0 9.0 A6 A9 24 N= ¢A 110 46.0 16.0
C5 Ci14 4¢ O-3 vA 300 48.0 14.0 |[B112 B108 3N O-1 ¥4 100 53.0 9.0 A7 A2 24 N= ¢A 110 46.0 16.0
Cll1 C15 3NO-3 #3 300 48.0 14.0 ([B109 B104 2NV +2 &7 -180 50.0 12.0 A8 Al2 24 N= ¢+A 110 46.0 16.0
Cl7 C6 4¢ O-3 #3 300 48.0 14.0 D4 D6 3NV= T -600 43.0 19.0 C8 C3 24 N= ¢A 110 46.0 16.0
B111 B102 4¢ O-3 46 300 48.0 14.0 A9 Al6 3NV= +9 -600 43.0 19.0| A13 All 24 N= ¢A 110 46.0 16.0
B112 B108 44 O-3 46 300 48.0 14.0 A13 A10 3NV= *T -600 43.0 19.0| C17 C7 24 N= ¢+A 110 46.0 16.0
D5 D16 3¢ O-2 &K 200 37.0 25.0( A14 A4 3NV= T -600 43.0 19.0|B110 B105 14 N+1 ¢A 110 46.0 16.0
Al13 A10 3¢ O-2 &K 200 37.0 25.0( D15 D9 3NV= +5 -600 43.0 19.0|B113 B111 14 N+1 ¢8 110 46.0 16.0
C13 C10 3¢ O-2 #3 200 37.0 25.0| D17 D1 3NV= +5 -600 43.0 19.0 |B114 B106 24 N= ¢+A 110 46.0 16.0
D15 D9 3¢ O-2 46 200 37.0 25.0 A6 Al 3NV+1l 3 -630 23.0 39.0| C10 C9 INS= v5 90 35.0 27.0
D18 D7 3¢ O-2 4K 200 37.0 25.0 C7 C2 3NV+1 +9 -630 23.0 39.0|B112 B103 INS= v5 90 35.0 27.0
D19 D11 34 O-2 &K 200 37.0 25.0 D8 D12 3NV+1 45 -630 23.0 39.0| C13 C11 14 O-1 %6 50 28.0 34.0
A3 Al5 3¢ O-1 &K 100 28.0 34.0 C9 C8 3NV+1 T -630 23.0 39.0| D18 D8 14 O-1 &K 50 28.0 34.0
A5 A8 3¢ O-1 48 100 28.0 340 Al2 A2 3NV+1 T -630 23.0 39.0| D20 D3 3v V-1 ¢4 50 28.0 34.0
C9 C8 3¢ O-1 &K 100 28.0 340| C16 C3 3NV+1 5 -630 23.0 39.0|B102 B104 3v V-1 &T 50 28.0 34.0
D3 D14 3NS-1 7 -50 22.0 400 C17 C6 3NV+1l ¢3 -630 23.0 39.0 |B107 B108 14 O-1 5 50 28.0 34.0
A7 All 4ANS-1 &5 -50 22.0 400 C18 C1 3NV+1 T -630 23.0 39.0 D9 D1 INO= a7 -90 22.0 40.0
Cl6 C3 24 S-1 &T -50 22.0 40.0| D19 D11 3NV +1 ¢3 -630 23.0 39.0 D2 D17 INS-1 #2 -100 15.0 47.0
D4 D6 34 S-2 7 -100 15.0 47.0| D20 D2 3NV+1 T -630 23.0 39.0 A4 Al5 24 N-1 +A -100 15.0 47.0
Al2 A2 34 S-2 w2 -100 15.0 47.0|B101 B103 3NO+1 ¥4 -630 23.0 39.0| C14 C6 24 N-1 +A -100 15.0 47.0
Al4d A4 34 S-2 v7 -100 15.0 47.0 |B106 B107 3NV +1 T -630 23.0 39.0| Al6 Al0 34 N-1 +A -100 15.0 47.0
B109 B104 34 S-2 v2 -100 15.0 47.0 |B111 B102 3NO+1 v4 -630 23.0 39.0| C18 C2 24 N-1 +A -100 15.0 47.0
C7 C2 2NS-3 5 -150 8.0 54.0|B113 B110 3NO+1 6 -630 23.0 39.0 |B101 B109 34 N-1 +A -100 15.0 47.0
D20 D2 3NN-3 +¢A -150 8.0 54.0 D3 D14 3NO+2 v4 -660 4.0 58.0 A5 Al4 3#0= 4Q -110 8.0 54.0
B113 B110 2NN-3 +¢A -150 8.0 54.0 C5 Cl14 3NO+2 v6 -660 4.0 58.0| D19 D12 3v O= &7 -140 6.0 56.0
D17 D1 34 N-4 ¢A -200 4.0 58.0 A7 A1l 3NV +2 T -660 4.0 58.0| D16 D6 3¢ N-2 &A -200 4.0 58.0
B105 B114 34 S-5 v7 -250 2.0 60.0| D18 D7 3NO+2 K -660 4.0 58.0 Al A3 34DN-2 ¢A -500 2.0 60.0
D8 D12 2NDN-3 ¢A -500 0.0 62.0|B105 B114 3NV +2 &7 -660 4.0 58.0 D5 D7 4¢DN-3 ¥9 -800 0.0 62.0
C4 - 20.9 C4 - 20.9 D11 - 39.3
- D10 39.7 - D10 39.7 - Ci15 275
22 4753 Basta kontrakt 23 4 K65 Basta kontrakt 24 a- Basta kontrakt
Ost v EK983 44 O =-620 Syd v Kn102 ANTV =-630 Vast v EK976 24 N =90
oV ¢+ 104 Alla +D3 Ingen + KD86
K32 & ¢ v o NT #EKNn964 & ¢ v o NT #Kn872 & ¢ v o NT
«ED1042 #K98 N7 27 2 4 sE4 & Knl107 N5 2253 4K962 &D4 N8 6 6 7 6
v D654 vKn S72724 vKD9 vE743 S52253 vDKn82 v10543 S 866 76
¢ Kn853 ¢ KD92 O 6 105 106 49764 ¢ EKKn5 O 8 11108 9 ¢ E107 ¢ Kn953 046767
&»- &#EKn876 V 6 105 106 &#KD32 &75 V 8 11108 10 &ED #K109 V45757
& Kn6 & D9832 & EKn108753
v 1072 v 865 v-
+E76 +1082 ¢ 42
#D10954 #108 #6543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D18 D8 3#0-2 2 200 62.0 0.0 A9 Al 3NV-1 4«6 100 61.0 1.0(B108 B109 3NV-5 vK 250 62.0 0.0
D14 D4 2y N= 8 110 60.0 20| C15 C1 3NV-1 v2 100 61.0 1.0 A7 Al10 24 V-3 vA 150 58.0 4.0
A4 Al5 5¢ V-1 vA 100 56.0 6.0 D17 D3 4¢ O= a2 -130 58.0 40| D20 D4 3NV-3 vA 150 58.0 4.0
A7 A2 3NV-1 3 100 56.0 6.0 C9 C4 2y O+1 48 -140 55.0 7.0|B102 B110 3NV-3 vA 150 58.0 4.0
B102 B104 44 V-1 vA 100 56.0 6.0 D9 D18 3v O= &T -140 55.0 7.0| D10 D2 3NV-2 v6 100 54.0 8.0
D2 D17 1 O= «J -70 52.0 10.0 A6 Al4 3¢ O+2 48 -150 45.0 17.0 |B114 B107 2# N= +3 90 52.0 10.0
Cl6 C4 2vy N-2 48 -100 49.0 13.0 C6 C2 3¢ O+2 43 -150 45.0 17.0 D6 D8 3NV-1 ¢K 50 49.0 13.0
C18 C2 3vyDN-1 vJ -100 49.0 13.0 D6 D8 2¢ O+3 38 -150 45.0 17.0|B101 B104 3NV-1 vA 50 49.0 13.0
Cl3 Cl11 2¢ O+1 v2 -110 46.0 16.0 A7 Al10 3¢ V+2 vJ -150 45.0 17.0 A2 A4 24 S-1 v2 -50 39.0 23.0
B113 B111 2N O = &4 -120 44.0 18.0 D7 D16 1¢ O+4 &T -150 45.0 17.0 C5 C1l6 24 S-1 #A -50 39.0 23.0
Cl10 C9 2¢ O+2 &4 -130 42.0 20.0| C11 C10 4¢ V+1 &A -150 45.0 17.0 A6 Ald 34 S-1 vQ -50 39.0 23.0
A6 A9 24 V+1 T -140 35.0 27.0| D20 D4 3¢ O+2 #4 -150 45.0 17.0| Al1l3 Al2 34 S-1 #A -50 39.0 23.0
D9 D1 24 V+1l ©vA -140 35.0 27.0|B108 B109 1INV +2 &5 -150 45.0 17.0| A15 A5 2vy N-1 &9 -50 39.0 23.0
D10 D15 34 V= vA -140 35.0 27.0| D10 D2 3NO= a2 -600 31.0 31.0| C15 C1 3¢ N-1 &9 -50 39.0 23.0
Al3 All 34 V= vA -140 35.0 27.0| All Al6 3NO= a5 -600 31.0 31.0| C18 C3 44 N-1 «Q -50 39.0 23.0
Al6 Al0 24 V+1 ©vA -140 35.0 27.0| A13 Al2 3NV= +Q -600 31.0 31.0|B103 B105 24 S-1 ¢2 -50 39.0 23.0
B101 B109 34 V= vA -140 35.0 27.0| C18 C3 3NO= a3 -600 31.0 31.0 D7 D16 34 S-2 &A -100 24.0 38.0
D5 D7 2NO+1 «J -150 27.0 35.0|B103 B105 3NV = a5 -600 31.0 31.0 C9 C4 3¢ N-2 3 -100 24.0 38.0
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Cl4 C6 3¢ O+2 v7 -150 27.0 35.0 |B113 B112 3NV = v2 -600 31.0 31.0| C14 C7 34S-2 7 -100 24.0 38.0
A8 Al2 34 V+1 vA -170 24.0 380 A5 A5 4v O= 42 -620 22.0 40.0| C17 C8 34 S-2 vQ -100 24.0 38.0
Al A3 24 V+3 vA -200 19.0 43.0 (B101 B104 4y O= 46 -620 22.0 40.0| D17 D3 2y N-2 T -100 24.0 38.0
C8 C3 24V+3 vA -200 19.0 43.0|B114 B107 4y O= &T -620 22.0 40.0| D19 D1 2vy N-2 3 -100 24.0 38.0

Cl7 C7 34 V+2 vA -200 19.0 43.0 A2 A4 3NV+1l a5 -630 13.0 49.0 |B113 B112 2v N-2 #9 -100 24.0 38.0

B114 B106 24 V+3 vA  -200 19.0 43.0| C5 C16 3NV +l &5 -630 13.0 49.0| A1l Al16 INV+1l v6 -120 15.0 47.0
A5 Al4 44 V= vA -620 9.0 53.0 D5 D14 3NV+1 vJ -630 13.0 49.0 |B111 B106 1INV +1 8 -120 15.0 47.0
C5 Cl 4eV= vyA 620 9.0 53.0| D15 D11 3NV +1 T -630 13.0 49.0 A8 A3 34 S5-3 v8 -150 11.0 51.0

D16 D6 44 V= vA 620 9.053.0| C17 C8 3NV+l &4 -630 13.0 49.0 A9 Al 3vy N-3 &9 -150 11.0 51.0

D19 D12 44 V= vA -620 9.0 53.0|B102 B110 3NV +1 &4 -630 13.0 49.0 D9 D18 2NV+2 vA -180 8.0 54.0

B107 B108 44 V= vyA -620 9.0 53.0 A8 A3 3NV+2 #6 -660 3.0 59.0| D15 D11 2NN-4 3 -200 6.0 56.0

B112 B103 44 V= vA 620 9.053.0| C14 C7 3NV +2 &6 -660 3.0 59.0 D5 D14 44DS-2 #A -300 2.0 60.0

D20 D3 3NO+1 4] -630 1.0 61.0| D19 D1 3NV+2 4 -660 3.0 59.0 C6 C2 34DS-2 v8 -300 2.0 60.0

B110 B105 3NO+1 +6 -630 1.0 61.0|B111 B106 3NV +2 #9 -660 3.0 59.0| C11 C10 34DS-2 v8 -300 2.0 60.0

D11 - 39.3 - C13 23.8 - C13 23.8

- Ci15 27.5| D12 - 32.0 D12 - 32.0
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